

**Kategorija:** Nakitnjaci

Nakitnjak za penis Danny D

Šifra proizvoda: NSTOYS0721

Cena: 4990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte neograničene mogućnosti uživanja sa Nakitnjakom za penis Danny D, proizvodom koji će promeniti vašu percepciju u spavaćoj sobi. Ovaj ekskluzivni dodatak inspirisan je legendarnim Danny D-om, pružajući vam priliku da oslobodite svog unutrašnjeg maestra strasti. Sa dužinom od 21 cm i prečnikom od 5,5 cm, Nakitnjak nije samo dodatak, već tajna efa o kojoj ste sanjali, koja će povećati vašu veličinu i omogućiti intenzivnije, strastvenije iskustvo.

Izrađen od premium TPR materijala, ovaj proizvod je **udoban i izuzetno fleksibilan**, pružajući prirodan osećaj pri svakom pokretu. Zaboravite na neugodnosti i neprijatnosti – sa Nakitnjakom za penis Danny D možete se potpuno opustiti i uživati bez ograničenja. Njegova vodootporna svojstva omogućavaju vam da istražujete ili uživate u svojoj avanturi u različitim okruženjima, pa čak i u vodi, pružajući vam neograničenu slobodu i uživanje.

Osećajte se kao prava zvezda u privatnosti svog doma ili na putovanjima, jer ovaj proizvod nije samo sredstvo za zadovoljstvo, već i izvor samopouzdanja. Postignite moć i osećaj profesionalca koji ženama donosi maksimalno zadovoljstvo. Bilo da ste u dugoj vezi ili istražujete nove načine da obogatite svoj intimni život, Nakitnjak za penis Danny D je idealno rešenje za vas. Ubrzo ćete shvatiti da je svaki trenutak sa ovim proizvodom nezaboravan i da donosi pravo blago uživanja.

Zašto da čekate? Uklonite sve sumnje i uštedite vreme tražeći pravo rešenje. Sa ovim dodatkom osiguravate nezaboravne trenutke strasti na svakom koraku. Vaš intimni život zaslužuje ovaj nivo poboljšanja, a Nakitnjak za penis Danny D je tu da ispuni sve vaše želje.

Ne zaboravite, nudimo **diskretnu dostavu**, tako da možete dobiti svoj Nakitnjak bez ikakvog stresa ili nelagode. Uživajte u svojoj sigurnosti, dok čekate da vaš paket stigne direktno na vašu adresu. Osetite se snažno, hrabro i spremno za spektakl koji će oduševiti sve u vašoj blizini. Posetite nas danas i prepustite se iskustvu koje će transformisati vašu percepciju užitka.

Nakitnjak za penis Danny D nije samo još jedan proizvod - to je ključno sredstvo koje će vas odvesti na putovanje otkrivanja i uživanja. Ne propustite priliku da pojačate svoja zadovoljstva i unapredite svoj intimni život. Svi znamo koliko je važno osećati se samouvereno u spavaćoj sobi, a ovaj dodatak će vam omogućiti upravo to. Istražite sve što možete sa Danny D-om i dopustite sebi da se prepustite užitima koje zaslužujete.

Kada je reč o zadovoljstvu, maštanje više nije dovoljno. Donesite odluku danas i napravite taj korak ka neograničenim mogućnostima zadovoljstva sa Nakitnjakom za penis Danny D. Osetite razliku i prepustite se strastima koje čekaju da budu otkrivene. Vaša avantura počinje sada, a sve što treba da uradite jeste da se odlučite za prelazak na viši nivo uživanja. Uživajte u svom novom iskustvu i postanite deo revolucionarne promene u vašem životu.

Deklaracija

Model:	Nakitnjak za penis Danny D NSTOYS0721
Naziv i vrsta robe:	Nakitnjaci
Brend:	NS Toys
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447098826
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,39 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0721-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0721-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR